
dksijh okgrwd mi foHkkx 

iRrk % vkuan VkWdht leksj] Bk.ks iwoZ 

v{kka’k & js[kka’k %  19.185223, 72.974398 

 

dksijh okgrwd mi foHkkx miyC/k ikdhZaxph ekfgrh 

  

v-Ø- gíhrhy miyC/k ikdhZax ps uko o iRrk okgrwd mi foHkkx 

1 Jh xtkuu baVjizk;tsl  

 jsYos LVs’ku toG] IyWVQkWeZ 1] jsYos iksyhl LVs’ku 

leksj   

dksijh okgrwd mi foHkkx 

2   jsYos LVs’kue/;s] IyWVQkWeZ 1 e/;s dksijh okgrwd mi foHkkx 

3 y{eh LdqVj LVWaM] jsYos LVs’ku toG] IyWVQkWeZ 1] jsYos 

iksyhl LVs’ku toG 

dksijh okgrwd mi foHkkx 

4 jsYos ikdhZax  dksijh okgrwd mi foHkkx 

5 ok?kqys ikfdZx jsYos LVs’ku toG   

  

dksijh okgrwd mi foHkkx 

 

 

vdz jLrk uko dqBqu dqBs varj uks ikfdZax 

1 eYgkj VkWfdt rs frugkr ukdk ifjlj eYgkj VkWfdt rs 

frugkr ukdk 

200 feVj uks ikfdZax 

2 nknk ikVhy okMh jktn’kZu lkslk;Vh rs olarjko ukbZd gkWy 

¼okeu gjh isBs TosylZ½ nknk ikVhy okMh jksM  

200 ehVj uks ikfdZax 

3 eaxyk gk;Ldqy rs vkuan flusek ¼LVs’ku jksM½  xkonsoh 

eafnj ijhlj  LVs’ku jksM 

500 ehVj uks ikfdZax 

4 ckjk caxyk rs fpa/kh ekdsZV ¼xkonsoh eafnj½ vkuan flusek rs 

fpa/kh ekdsZV ua-2 fpa/kh ekdsZV rs ckjk caxyk ua-2 

LVs’ku jksM rs 12 caxyk jksM 

750 ehVj uks ikfdZax 

5 ckjk caxyk rs fot;uxj ] ‘kkarhuxj vk;Vhvk; 

‘kkarhuxj rs 12 caxyk jksM 

500 ehVj uks ikfdZax 

6 LekVZ flVh vkWfQl rs eaxyk gk;Ldqy eaxyk gk;Ldqy 

jksM 

100 ehVj uks ikfdZax 

7 ukjk;.k dksGh pkSd jkT; mRiknu 'kqYd dk;kZy; rs eaxyk 

gk;Ldwy ukjk;.k dksGh pkSd jkT; mRiknu 'kqYd dk;kZy; 

rs eaxyk gk;Ldwy jksM 

100 ehVj uks ikfdZax 

 

vdz jLrk uko dqBqu dqBs varj uks ikfdZx 

1 xks[kys jksM] ICICI cWad rs eYgkj ldZy 

ifjlj  

xks[kys jksM ICICI cWad rs eYgkj ldZy 

450 ehVj ih 1 ih 2 

 

 


